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Elsé fordulo
Megoldasok

. Annak feltétele, hogy a kilonbség oszthatd legyen tizzel az, hogy
ugyanolyan legyen a végzédésuk. A természetes szamok négyzete 0, 1, 4,
5, 6, 9 szdmjegyre végzédhet csak. Ez 7db, tehat ennél tébb négyzetszam
kdzott biztosan van azonos utolso jegyd.

. A versenyen résztvevék 60%-a az iskola tanuloinak 12%-a — 0.2x0.6=0.12
-, igy a 80 versenyzé 8%. Tehat az iskola tanul6inak 1%-a 10 gyerek. Az
iskolanak 1000 tanuldja van.

. Hamég 4db 10 forintost tennénk hozza, éppen oszthato6 lenne 9-cel, 10-
zel és 11-gyel. Igy oszthato lenne 9x10x11=990-nel is. Ezek szerint lehet
990-4=986,

990x2-4=1976 vagy 990x3-4=2966 db 10 forintos.

. Afelszin 2x(ab+ac+bc)=340, igy ab+ac+bc=170, az aranyokat figyelembe
véve

ab=40, ac=50, bc=80. Ezek szorzata
abxacxbc=a’xb’xc*=(abc)?=160000=4007 tehat a térfogat 400cm* ( Ez
kijohet ugy is, hogy a szorzatok lehetséges egész felbontéasait vizsgalom. )

. A kérdéses derékszogu trapéz nem lehet téglalap, mert akkor nem
lehetne valamelyik oldallal egyenlé hosszu atléja.

A kérdeéses atl6 csak a derékszogu csucsbol indulhat, kilénben
ellentmondasra jutunk az egyforma oldallal. igy a trapéz szétesik két
egyenld szaru derékszogl haromszogre: az egyiknek az atfogoja a 6cm-es
4tld, ennek teriilete (6x6):4=9cm?, a masiknak befogoja a 6¢cm-es 4tl6,
ennek teriilete (6x6):2=18cm®. A trapéz terillete tehat
9cm?+18cm?=27cm?.



